
➢ Bezalkoholno pivo postaje sve popularniji izbor među ljubiteljima piva širom sveta. Ovaj trend rasta 
nije slučajan – ljudi sve više traže alternative koje im omogućavaju da uživaju u ukusu piva, ali bez 
efekta alkohola. 

➢ Estrella Free Damm je izuzetno svetlo bezalkoholno špansko pivo. Proizvedeno je od istih sastojaka 
kao i alkoholna varijanta, pa je samim tim ukus autentičan kao i španska zvezda Estrella Damm koja 
promoviše mediteranski „način života“. Pored toga moramo da istaknemo da je ovo pivo gluten 
free! Savršeno je i za sve one koje imaju intoleranciju na gluten.

➢ Ovo pivo je pravi izbor za sve koji traže nešto autentično i izvorno, koji vole strastveni, opušteni
život, druženje sa prijateljima i koji umeju da naprave poseban ambijent za čašu dobrog i 
kvalitetnog piva!

➢ Zahvaljujući manjem kalorijskom sadržaju i osvežavajućim svojstvima, bezalkoholno pivo postaje 
nezaobilazan izbor za sve koji žele da uživaju u ukusu piva, ali istovremeno brinu o svom zdravlju i 
kondiciji.
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Stil: Lager – Svetlo mediteransko pivo

Gorčina: 17 IBU 

Izgled:         Svetle ćilibar boje 

Miris: Miriše blago i osete se note slada

Ukus:        Osvežavajući ukus suptilnih aroma žitarica sa blagim notama tosta, čine ga  

izuzetno pitkim i osvežavajućim. Osećaj u ustima je gladak, ali bogat  

 dok pažljivo odmerena gorčina donosi savršenu završnicu.  

Estrella Damm Alcohol Free 0 %  – Svetlo pivo bez alkohola
0,33 l flasica, Španija 
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Ambalaže u asortimanu:

▪ Estrella Damm Alcohol Free 24 x 0,33 l flaše (nepovratna amb.) 
▪ Estrella Damm Alcohol Free 24 x 0,5 l limenke (paket)
▪ Estrella Damm Alcohol Free 20l bure (bure povratno)

Estrella Damm Alcohol Free 0 %  – Svetlo pivo bez alkohola

mailto:info@calix.rs
http://www.calix.rs/


Estrella Damm 4,6 % – Svetlo pivo

➢ Estrella Damm je špansko pivo koje promoviše mediteranski „način života“. Estrella
Damm, proizvodi se u Barceloni, po originalnom receptu od 1876. godine.

➢ Ovo pivo je pravi izbor za sve koji traže nešto autentično i izvorno, koji vole strastveni,
opušteni život, druženje sa prijateljima i koji umeju stvoriti posebni ambijent za čašu 
dobrog i kvalitetnog piva !
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Stil: Lager – Svetlo mediteransko pivo
Gorčina: 21 IBU 
Izgled:         Jasno zlatne boje 
Miris: Miriše blago i osete se note slada
Ukus:        Osvežavajući ukus je nežno kiselkast, a zatim i sladak sa daškom

voćnosti u kontrastu sa notama začina. 
  Ovo je lagano osvežavajuće, ukusno i blago pivo bez velike gorčine 

koje je najbolji lek za letnju žeđ.
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Ambalaže u asortimanu:

▪ Estrella Damm 24 x 0,33 l flaše (nepovratna amb.) 
▪ Estrella Damm 24 x 0,5 l limenke (paket)
▪ Estrella Damm 30 l bure (bure povratno)
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Estrella Damm 4,6 % – Svetlo pivo
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Daura Damm 5,4 %  – Svetlo pivo GLUTEN FREE

➢ Daura Damm je svetlo pitko špansko pivo koje svima koji imaju problema sa alergijama i netolerancijom 
na gluten – daje  mogućnost da uživaju u čarima piva.

➢ Pored ječmenog slada, Damm DAURA sadrži i pirinač koji je bez glutena. Gluten sadržan u ječmu se
razgrađuje i filtrira tokom procesa kuvanja čime se postiže bezglutenski sadržaj.

➢ DAURA DAMM nije bez razloga proglašena najboljim pivom na svetu u kategoriji bezglutenskog piva.
Samo u 2011. godini osvojila je četiri nagrade na raznim takmičenjima. Stručnjaci iz celog sveta kao i ljudi 
sa intolerancijom na gluten su uvereni u dobar ukus piva koje zbog svog nespornog kvaliteta uživa visoku 
reputaciju na lokalnom i medjunarodnom nivou.
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Stil: Lager – Svetlo pivo GLUTEN FREE
Gorčina: 26 IBU 
Izgled:         Svetlo zlatne boje 
Miris: Miriše blago slatko i sladno
Ukus:        Na početku blago kiselkast i osvežavajući ukus grejpa, zatim nota slada. Na kraju nežne voćne
  note nektarine, kora od narandže i nota začina. 

Sveukupno lagano blago pivo, bez ikakve gorčine, idealno za gašenje žeđi!
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Ambalaže u asortimanu:

▪ Daura Damm GLUTEN FREE 24 x 0,33 l flaše (nepovratna ambalaža)

Daura Damm 5,4 %  – Svetlo pivo GLUTEN FREE
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Estrella Damm pivara, Španija
Pre više od 140 godina, mladi August K. Damm i njegova devojka Melanie došli su na mediteransku obalu sa idejom da tu proizvode pivo. Svoj san su
ostvarili 1876. godine kada je u Barceloni otvorena pivara Damm u kojoj su počeli proizvoditi pivo koje je savršeno odgovaralo klimi vrelog 
Mediterana.

Estrella Damm je svetlo mediteransko lager pivo koje se bez aditiva i konzervansa, proizvodi po originalnom receptu od 1876. godine. Sastoci su 100% 
prirodni: voda, ječmeni slad, pirinač i hmelj. Kvalitet ovih sastojaka je glavni prioritet kompanije Estrella zbog čega direktno sarađuju sa lokalnim
mediteranskim poljoprivrednicima.

„Estrella“ na španskom i katalonskom znači „zvezda“ pa je  zvezda i logo ove pivare. Danas je Estrella Damm jedno od najpoznatijih španskih brendova
u Španiji.

Damm je dobro organizovana, profitabilna, velika kompanija koja veliku važnost pridaje kupcima, zaposlenima, investitorima i svima koji su uključeni
u rad kompanije. Njihov cilj je da budu lideri u industriji pića, promovišući izvorni nacionalni brend – špansko pivo. 

Projektima i promocijama Damm pivara skreće pažnju na prirodne lepote kao i na potrebu zaštite prirode cele mediteranske regije (Španija, Italija,
Grčka, Turska). Čisto more, bele peščane plaže, bogat i raznovrstan morski život sa jatima morskih ptica se savršeno slažu za „zvezdom“ Španije – 
pivom koje reklamira Španiju na najbolji mogući način.

Damm pivara čuva, neguje i štiti prirodne lepote Mediterana – podržimo je u tome !
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